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 نمره سؤالاترديف
 75/0 است، بيابيد. 3x-4y+1=0و معادله ي يك ضلع آن  A(-1,3)مساحت مربعي كه يك راس آن  ١
 25/1 ين را تعيين كنيد.ي طول و عرض اين زممتر مربع است. اندازه 14متر و مساحت آن  18محيط يك زمين مستطيل شكل  ٢
 جاهاي خالي را با اعداد مناسب پر كنيد. ٣

xي الف) جواب معادله x�  باشد.برابر .... مي �22
fب) اگر  (x) [x ]�� � fباشد، در اين صورت حاصل  3 ( )�2  برابر .... است. 2
2ج)اگر  0 3 3 0 47log . , log .�  ..... است. 1500logباشد،حاصل  �

د)تابع 
� �
1f (x)
x

1xفقط در همسايگي ......  �  تعريف مي شود.  �

2 

xxي معادله ۴
| x |

� �  5/1 را به روش هندسي حل كنيد. 3

xf(x)دو تابع  ۵
x
�

�
�

1
2

g(x)و   x� �  را در نظر بگيريد. 4
f)الف) مقدار  g)( )�  دست آوريد.را به 0

fي ب) دامنه
g

  دست آوريد.را به 

1 

f(x)اگر  ۶ x x� � �2 2 (x)(fog)اي مشخص كنيد كه ونهرا به گ g(x)باشد، تابع  2 x x� � �2 4 5.  1 

f(x)آيا تابع  ٧ x x� �2  1  يك به يك است؟ براي پاسخ خود دليل ارائه دهيد. 2
 1 گرم باقي مانده است.نيم عمر اين عنصر چند دقيقه است؟ 5گرم يك عنصر پس از يك ساعت  20از  ٨
 حل كنيد. معادلات لگاريتمي زير را ٩

3 الف) 3

7 7
2x xlog log� �� 1 ب) �

4 2 11
2

log(x ) log( x )� � � 
   

  
5/1 

ي چـرخ و ترين نقطهزند، اگر ارتفاع پايينميمثلثاتي متر در هر دقيقه يك دور در جهت مثبت  16چرخ و فلكي به قطر  ١٠
tيمتر باشد و در لحظه 4فلك از سطح افق  �0  ي چرخ و فلك قرار داشته باشد:شخصي در بالاترين نقطه 0

�2پيمايد پس از گذشت چند ثانيه كماني كه كابين مي الف)
3

 شود.راديان مي 

 شود.مي مي كابين شخص از قطر افقي براي سومين بار ماكزيمشت چند ثانيه فاصلهپس از گذب) 
 دست آوريد.دهد را بهنشان مي SIتابعي كه ارتفاع كابين را برحسب زمان در ) پ

5/1 

١١ 
sinدرستي اتحاد x sinx cosx�� 	� � �
 �

� 

2

4
 1 را ثابت كنيد.

 را بيابيد. حاصل  ١٢

sin الف) cos
� 	� 	� �

� �
 �
 �
 �
 �
� 
� 


2 2 5
2 12 2 12

20)ب                             10
20

10

cos sin sin
cos

� 

5/1 

fيضابطهبا  fتابع ١٣ (x) a[x] [x ]� � را چنان بيابيد كه aمفروض است. مقدار �1
x

lim f (x)
�1

]موجود باشد. (  نماد  [

 جزء صحيح است.)
 

75/0 

 3  حد توابع زير را در صورت وجود محاسبه كنيد. ١۴
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الف) 
x

xlim
x�

�
�1

1
2 2

ب)                                                       
x

x sin xlim
x�

�2 2

20
3

2
 

 ج)

x

cos xlim
cos x sin x
�

�
�

4

2 

١۵ 
xابتدا نمودار تابع  xf (x)

x x

��� �� �
� ���

2 0
1 0

را رسم كنيد. سپس با بررسي حدود چپ و راست، پيوستگي تابع را در  

x  بررسي كنيد. ��0

25/1 

 20 جمع                                                                    » موفق باشيد« 
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در معادلـه خـط صـدق نمـي  Aاز آن جا كه مختصات نقطه ي  .1
 كند،طول ضلع مربع برابر با فاصله نقطه از خط مي شود.

 
2 2

2 2

3 4 1 3 12 1 14

5 53 ( 4)

14 196
( )

5 25

A Ax y
a

S a

� � � � �
� � �

� �

� � �

  

دهـيم نمـايش  bو عـرض آن را بـا  aطول مستطيل را بااگر  .2
 آنگاه:

(a b) S a b� � � � � �2 18  : محيط 9
ab P ab� � � �14  : مساحت 14

ي دوم ي درجـههاي معادلـهبنابراين اضـلاع مسـتطيل ريشـه
x Sx P� � �2  هستند. 0

x x (x )(x )� � � � � � �2 9 14 0 2 7 0 
x , x� � �2 7 

aپس  � bو  7 � 2. 

 يابيم:ي متغير معادله را ميالف) دامنه .3
x xو  �0 x� � �� � �22 0 2 2 

x� � �0 2 
 رسانيم:مي 2حال طرفين معادله را به توان 

xx x x x� �� � � � ����� �0 22 2 22 1 1 
 ب)

f ( ) [ ] [ ]� � � � � �2 2 2 2 3 5 2 
[ / ] [ / ]� � �5 1 4 3 6 3[ /5 1 4// 

 
 ج)

2log1500 log(3*5*100) log3 log5 log10

10
log3 log( ) 2log10

2

log3 log10 log 2 2log10

0.47 1 0.3 2 3.17

� � � �

� � �

� � � �
� � � � �

  

 د)
 را مي يابيم Fراست:دامنه ي تابع 

 مساوي صفر مخرج

 � � �0 0 1 0,1fx x D R� � � � � � � ��  
 با توجه به دامنه تابع در همسايگی راست تعريف می شود.

yنمودار دو تابع  .4 �1 xyو  3 x
| x |

� را در يك دسـتگاه  �2

 يابيم.كنيم و محل تلاقي آنها را ميرسم مي
x , xxy x
x , x| x |
� ��

� � � � � ��
2

1 0
1 0

 

 
yبنابراين خط  �1 xy، نمودار تـابع 3 x

| x |
� را در يـك  �

 يابيم:ي زير ميكند. محل تلاقي را از معادلهنقطه قطع مي
x x� � � �1 3 2 

 الف) .5

(f g)( ) f ( ) g( ) �
� � � � � �

�
0 10 0 0 0 4
0 2

 
�

� � �
1 32

2 2
 

 ب)
gD [ , )� � � �fDو    4 R { }� � 2 

f f g
g

D D D {x |g(x) }� � �0gD {xg 

([ , ) { }) { } ( , ) { }� � � � � � � � � � � �4 2 4 4 2 

6.  
(fog)(x) f(g(x)) x x ( )� � � �2 4 5 1 

f(x)در تابع  x x� � �2 2 2 ،f (g(x)) دهيم:را تشكيل مي 
f(g(x)) g (x) g(x) ( )� � �2 2 2 2 

) با هم برابرند، پس سمت راست 2) و (1ي (سمت چپ دو معادله
 آنها نيز با هم برابر است.

g (x) g(x) x x� � � � �2 22 2 4 5 
(g(x) ) (x )� � � � � �2 21 1 2 1 
(g(x) ) (x ) g(x) (x )� � � � � � � � �2 21 2 1 2 
g(x) (x )� � � � �2 1 

x)ي تابع اگر به ازاي دو مقدار متمايز از دامنه .7 x )�1 ، مقادير 2
y  (خروجي) برابر باشد تابع يك به يك نيست. در اين تـابع

 خواهيم داشت:
f ( ) �2 fو  0 ( ) �0 0 
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 يك به يك نيست.پس تابع 

8.  

60

20, 60, (60) 5

60

2

1 1
( ) ( ) (60) 20( ) 5

2 2

1 1 1 60
( ) ( ) 2 30
2 4 2

t
A t QT T

T

Q t A Q

T
T

� � �� ������� � �

� � � � � � �

 

9.    
 الف)

 
( 3)( 3) 2

7

2 2

log 2 ( 3)( 3) ( 7) 7

9 7 16 4

x x x x

x x x

� � � � � � � �

� � � � � � �
  

 

4x � لـوي بـه ازاي آن عبـارت ج اسـت زيـراقبول غير قابل �
 لگاريتم ها منفي مي شود.

  ب)     

 2

2

2

1
log( 4) log(2 11)

2

2log( 4) log(2 11)

log( 4) log(2 11)

( 4) 2 11

5
6 5 0

1

x x

x x
x x

x x
x

x x
x

� � �

� � � �

� � � �

� � � �

� ��
� � � � � � � ��

  

 5x �  جلوي  غير قابل قبول است، زيرا به ازاي آن عبارت �

log( 4)x    منفي خواهد شد. �

  

 ) لفا .10

t t s
t

��� �  
� � � ��

�

260 2 60
3 202 2

3
 

 
 است پس: Maxيك بار فاصله �)(در هر نصف دور ب)

t t s
t

�� � � 
� � � �

�� �� � �
60 2 3 60 90

2
 

tي اگر خود لحظه  شود.ثانيه مي 60را در نظر بگيريم  �0
  پ)

y rsin( t ) y T� ! � " � �0 0 60 

r ,
T

� � �
� !� �!� �!�

2 28
60 30

 

, y
�

" � � � �0 0 8 4 12
2
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� tsiny لذا : 

11.  

)sin(از فرمول  كنيم:استفاده مي $�#
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�� 44242 sinxcoscosxsinxsin

xcosxsinxcosxsin ���
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 الف) .12

1212212
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sincoscos دانيم: مي 

124
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�

� �
�� sinsinsina لذا : 

2
12
21

4
2

2
212

�
�

���
�

�
cos

a
xcos

xsin  و 

cos

a a

�
� �

� � � � � � � �

3 31 11 1 36 2 2
2 2 2 2 2 4

 

 ب)

 

cos 20sin10 cos10sin 20

cos10

sin(10 20) sin10
tan10

cos10 cos10

�
�

� �
� � � �
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13.  

x

lim f (x)
�1

بـا  1�xموجود باشد يعني حد چپ و راست تابع در   

 هم برابر باشند.

x x

limf (x) lim(a[x] [x ]) a
� �� �

� � � � �
1 1

1 2 

x x

limf (x) lim(a[x] [x ])
� �� �

� � � � � �
1 1

1 0 1 1 

x x

limf (x) limf (x) a a
� �� �

� � � � � � �
1 1

2 1 1 

 

 الف) .14

x

x xlim
x x�

� �
 

� �1
1 1

2 2 1
 

x

xlim
(x )( x )�

�
� �

 � �1
1 1 1

2 2 42 1 1
 

 ب)

x x

x sin x sin xlim lim
xx� �

� 	� � 	
 �� � 
 �
 �� 
� 


22 2

20 0
3 1 1 3

2 22
 

x x

sin xlim lim
x� �

� 	� � 
 �
� 


2

0 0
1 1 3
2 2

 

� �  � � �21 1 1 93 5
2 2 2 2

 
 

  ج)

0(حد ابهام 
0

را دارد.)   
x

cos x
lim

cos x sin x�
�

�
4

2 

x

cos x sin x
lim

cos x sin x�
�

�
�

2 2

4

 

x

(cos x sin x)(cos x sin x)
lim

cos x sin x�
�

� �
�

�
4

 

x

lim(cos x sin x)
�

�

� � � � �

4

2 2 2
2 2

 

 

 

 

15.   
 

 
 

x
L limf (x)

��
� �1

0
0 

x
L limf(x)

��
� �2

0
1 

L L� �1 2 
xدر  fتابع   ناپيوسته است. �1
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